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За премијера Српске Радована Вишковића одузимање мандата Милораду Додику је
наставак антисрпске политике коју је започео нелегални високи представник

  

Потпредседница СНСД-а Жељка Цвијановић оштро је реаговала на одлуку Централне
изборне комисије БиХ да одузме мандат председнику Републике Српске Милораду
Додику, истичући да је Република Српска демократска заједница у којој мандате даје и
одузима једино – народ.

  

  

"Ми смо демократска Република Српска. Наше представнике бирамо на изборима, а
мандат нам даје и одузима само народ", поручила је Цвијановићева у изјави за агенцију
Срна.
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Она је нагласила да СНСД има одговорност да заштити Републику Српску и српски
народ од политичких манипулација које стижу из Сарајева и западних центара утицаја
које користе Кристијана Шмита као "алат за сатирање српског народа".

  

"Нећемо им дозволити да понижавају ни Србе, ни Републику Српску, ни наше изабране
представнике правећи државу која је по вољи само једног народа. Флоскуле да је овај
монтирани политички процес у функцији одбране државе је прозирни параван. Намера
је направити државу супротну оној коју је предвидио Дејтонски споразум, и то је једина
истина", поручила је потпредседница СНСД-а.

  

Председник Владе Републике Српске Радован Вишковић одлуку ЦИК-а БиХ види као
наставак антисрпске политике "коју је започео нелегални високи представник
посредством Суда БиХ, а улогу коначног извршитеља овог обрачуна добила је
Централна изборна комисија".

  

"На сцени је, пре свега, удар на уставни поредак Републике Српске. Ситуација коју су
креирали нелегални високи представник, Суд БиХ у којем Срби попуњавају оптуженичке
клупе, као и политичко Сарајево које је очишћено од Срба, довела је до тога да по
њиховом праву и правди воља народа Републике Српске ништа не вреди", поручио је
Вишковић.

  

"А све због стварања унитарне БиХ, која би требала бити заснована на принципу један
човјек један глас. Срамном пресудом и реализацијом исте од ЦИК-а угрожена је
равноправност српског народа у целој БиХ, чиме су директно поништени основни
принципи Дејтонског споразума. Против незапамћеног насиља и удара на Републику
Српску, ми се морамо бранити институционалним механизмима који морају обезбедити
поштовање уставних принципа Републике Српске на њеној територији", закључио је он.
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